I'maBa 2. Hasap B mpotinoe, 4.2

Mens 30ByT Anekc Xonmc, 15 neT, emMHCTBEHHbIN HaC/IeIHUK OHOM M3 CaMbIX O0raThiX ceMel
MUIIVapPAEepoB Ha nnaHeTe. [IpoBens 7 neT B monHelIIeM Xaoce MOCTalOKalIUuITUYeCKOT0 Mupa,
OBLT OTIIPABIIEH B IIPOILIIOe 3a 5 J1eT fo Anmokanuicuca. Korma ke MHe yIanoch YCIIOKOUTBCS, S
PelIus, YTo MHe HeoOXOOUMO ITOATOTOBUTELCS K allOKAIMIICUCY, HO BOPYT S YCIIBIIIA TOJI0C,
pa3paloluics B MOE T'0JI0Be, U ITepefio MHOU ITOSBUJICS 9KpaH, I CX0XKY C yMa?

«Cucrema...??»

[Ma, Bemymmi]

4 GBUT YyOUBIIEH, YCIIBIIIAB ['OJIOC U3 MOEU I'0JIOBH CHOBA.

«Y-4TO TH TAaKOE?»

[d-cucTeMa BLIKUBaHUA]

«Tak g He cyMacClIe[LInni?»

[Touyecas ronoBy, s CIIPOCUIT:

«Tak 1 Kakas xe 0T TeOs mojIb3a?»

[H MOTYy IIOMOYb BeOyIIeMy BBI2KUTh U CTATh CI/IJ'IBHBIM]

«4ro? Kak?» f 6bl1 BeCbMa B3BOJIHOBAH, YCIIBIIIAB, YTO MOTY OBITH CUJIbHEE.

[[IyTeM MOBHIIIEHUS YPOBHS ]

«M KaK MHe IIOBBICUTEH CBOY YPOBEHb?»

[[Tonydast OUKM OTIBITA]

«Kak g MOTy IOIy4HuTh OYKM OnbiTa» YepT! HeyxKenu HeIb3s epelTH IpsaMo K [ey.

[VOousas]



"MoxeTe ¥ B laTh MHE HEMHOTI'0 MOOPOOHOM WHGOPMALKUK" MOM POT AepraeTcs "pa3Be 3TO He
CIIMIIKOM pa3ppaxkaer"

[YTBepouTenbHLIN OTBET]

Hepen MOHUMHU T'JiIa3aMU IIOABIIAE€TCA 3KPdAH.

20 HacekoMBIX = 1 Gann (Bce Bellld, KOTOPHIE KITACCUGUIIUPYIOTCS KaK HaCEKOMEIE)

1 maneHpKOe KKUBOTHOE = 10 6asioB (MLII.HI:, KPOJIUK MaJIEHbKHE 3MEH, SAIIEePUIbl U T. JI)

1 xxuBOTHOE cpenHero pa3mepa = 50 6annoB (CBUHBY, COOAKY U T. [I)

1 xpynHoe xuBoTHOe = 100 6asnsoB (CIOHEL, XKupadsl U T. 1)

Yemnosek = 100 6annos

2 MyTHPOBABIINX HaCEKOMHIX = 1 Gas

MyTupoBagIiee XK1UBOTHOe ypoBeHb 1 = 100 GanioB

MyTupoBaBIlee XUBOTHOe ypoBeHb 2 = 300 6anios

MyTupoBagIiee XK1UBOTHOe ypoBeHb 3 = 500 GaioB

MyTupoBagIiee XUBOTHOe ypoBeHb 4 = 1000 6asnmoB

MyTupoBagIlee XK1UBOTHOe ypoBeHb 5 = 5000 Gasios

3oMm0Ou ypoBenb 1 = 200 6anioB

3om06u ypoBeHsb 2 = 300 GannoB

3oMm0u ypoBeHb 3 = 500 6anioB

3om6u ypoBeHb 4 = 800 GanyioB

3om6u ypoBeHs 5 = 1000 6anioB



3om6u ypoBenb 6 = 3000 6amnnoB

3om06u ypoBeHs 7 = 5000 GanoB

3oM6u ypoBeHb 8 = 7000 6amnnoB

3om6u ypoBeHb 9 = 9000 GanoB

3om6u ypoBesb 10 =10000 6annos

(HabupaeMbie Gasibl OMBITa AJIST MyTUPOBABIIIET0 YeJI0BeKa Takue Xe, Kak AJist 30M0u)

«YepT Bo3pMHu!!!»

«Bce B nopsaake?» - CHbILIy 51 XPUILIBIYA TOJI0C. f 3Ha0, KOMY OH IPUHAAJIEKHUT. OTO TOJI0C MOETO
oTIa.

«[la st IPOCTO Pa3roBapUBAIO 0 TelehOHy.»

«CrycTuch HeHaJoNro.»

4 comyctuncs Kk KaOuHeTy Moero oTiia. [IBOpenKuil OTKPLIT MHE ABEPb. S C HEHABUCTHIO IIOCMOTPET Ha
IBOPELKOTO.

«TBI coOMpaeIIbCcs Ha CBUOAHUE?»

«ITouemy T€0S51 9TO BOPYT BOJIHYET?» — OTBETHUII 1.

«Xwm...Crenayt TOH IIOMpPOIIe, HE3AaBUCHUMO OT TOTO, KAKOW 51, HUKTO He OTMEHSIJI TOT'0, YTO 5 TBOM
oTel.»

4 3akaTtumn riaza.

«4 ceryac 3aHAT, YTO TH XOYEIIlb OT MEHSI?»

«4To XK.... 1 cobupaioch B KOMaHOUPOBKY CHOBA...»

«Jlenau, 4TO XO4ellIb» g yIIes Mpexae, 4eM OH 3aKOHYUJI TOBOPUTH



91 HeHaBUXKY CBOEr0 OTIIa OOJIbIIIE BCETO.

Bce 6oraTcTBO MO€EH CEMbHM IIPHIIIO CO CTOPOHEI MOEH MaTepH, ¥ MOM OTeIl faxe B35 cebe
dbamunuio ceMbu XonMc. PaMumus Moero oTia 6siyta Mumnep. Most MaTh Oblzia BechMa 00/1€3HEHHOU
1 ocyiabyieHHOM, HO HACJIeMHUKOB B ceMbe X0IMCOB 6osibilie He ObIIO, ¥ TaK Kak oHa 6osesna 0O0JbIIyio
YacTb BpEMEeHHU, OTEll Hayall YIIPaBJIsaTh OM3HECOM IT0Ccjie CMepTH Aenyuku. Ho korga MHe OBIIO 2
rojga MO OTell Havajl U3MEeHSITh MaTepu. MaMa 3Haja 00 9TOM, HO HUYEero He TOBOPHJIA, HO 51 BUfeIa,
KaK OHa IJIaKajla BpeMs OT BpeMeHHU. B3pocries, st Toxke y3Hasn 06 3TOM, HO MOSI MaTh CKa3aja MHe
HUYEero He TOBOPHUTD, ITIOCKOJILKY OH BCeE ellle yIpaBiisieT OM3HEeCOM, XOTS U 0OMaHHIBAET ee, U
IIOCKOJIbKY §1 MOJIOA, 51 He MOT'y B35Th yIIPaBlieHKWE B CBOU PYKH, II03TOMY HaM BCe PaBHO HYKHO
TepmeTh OT Hero. [103Ke MbI y3HalM, YTO Y HEro eCTh 04Yb, KOTOPas Ha 2 rofa Miafile MeHs. d He
YYBCTBOBAJ HUYET0, KpOME HEHABUCTH K MOEeMYy TakK Ha3siBaeMoMy OTIy. Korga mue 6110 10 1teT,
MaMa yMepJia, 4 OHa OTHajla MHe CBO0 [JOJII0 KOMIIaHuu, KoTopas cocTrasisiyia 90%. Y moero otla
66110 TONTBKO 10%. [T09TOMY OH He MOT IIPUBECTH IOMO¥ CBOIO JIFOOOBHUILY ¥ Hayasl OMPABIbIBATHCS,
yXOms TIOf IIPEOJIOroM [eJIOBEIX BCTPeY, YTOOBI BCTPETUTLCS C 3TOM CTepBON. [lociie cMepTH MaTepH S
Hayas oOpalllaTh BHUMaHUE Ha Jejla OM3Heca, Tak KakK He XOTeJl, YTOOH OH TPaTW/I MOH, a paHee
OEeHbTW MOEU MaTepH, Ha 3Ty MOACTUIKY, II03TOMY 51 3HAJI, YTO He OBIJI0 HUKAKUX IeI0BBIX BCTped. [0
CHX IIOP OH JyMaeT, YTO HUKTO He 3HaeT 0 ero poMaHe. [10THBIN UANOT.

CeropHs meHb, KOTHa OH ¥ ero JII000BHUIIAa YMPYT. HUUTO He CMOXKET OCTAHOBUTH MEHS, TI03TOMY S
BCTPEYYCh C HUMU ceromgHs. He Mory He ynbei6aThCsi, myMasi 00 9TOM.

4 cen B cBoii Bugatti Veyron. Korpa s1 yxogur, s yCrbllaj, KakK JBOPELKUY MeHd [T03BaJl. A
OCTaHOBUJI MallIMHY, YTOOH y3HATh, YEro OH OT MeHs Xo4eT. [[Bopelkul moadexkan U BPyUUIl MHE
KJII0YY OT MalllMHH U cKa3ai: «Ilogapok yxe roTos.»

4 KUBHYI U yexaJl Ipoy.

http://tl.rulate.ru/book/15170/304067



